

2026年1月 20 星期二 农历乙巳年十二月初二

中共南平市委主管主办 闽北日报社出版
大武夷新闻网 <http://www.greatwuyi.com>
国内统一连续出版物号:CN 35-0052
邮发代号:33-35 第12020期 今日八版



省委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委五次全会上的重要讲话精神

周祖翼主持并研究贯彻落实措施

本报讯(福建日报记者 周琳)1月19日,省委书记周祖翼主持召开省委常委会会议,认真学习习近平总书记在二十届中央纪委五次全会上的重要讲话和全会精神,研究我省贯彻落实措施;研究部署整治形式主义为基层

减负、组织、金融和深入开展“三争”行动等工作。会议强调,全省各级各部门要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和中央纪委五次全会部署上来,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,(下转第三版)

协商聚智赴新程 凝心聚力启新篇

南平市政协六届五次会议开幕

吴添富作六届市政协常委会工作报告 林忠民作提案工作情况报告 余建坤主持
袁超洪林建陈善平到会祝贺



市政协党组书记、主席吴添富代表六届市政协常委会向大会作工作报告。(本报摄影组)



19日,市政协六届五次会议在南平大剧院开幕。(本报摄影组)

五五”开局之年,是习近平总书记来南平考察5周年。市政协常委会要深入学习贯彻中共二十大和二十届历次全会精神,全面落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面落实习近平总书记对福建、对南平工作重要讲话重要指示批示精神,传承弘扬习近平同

志在福建工作期间关于人民政协工作的重要理念和重大实践,牢记人民政协的初心使命,坚决贯彻落实中共福建省委、中共南平市委工作要求,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,在中国式现代化南平实践中奋勇争先。(下转第二版)

牢记嘱托 奋勇争先 为奋力谱写新征程新南平建设新篇章贡献力量

袁超洪参加市政协六届五次会议经济界一组、科学技术界一组讨论

本报讯(记者 林梦琳)1月19日,市委书记袁超洪到市政协六届五次会议经济界一组、科学技术界一组讨论,与政协委员们讨论市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。市政协主席吴添富参加。

讨论中,李元兵、黄圣辉、黎志生、叶盛立、钟安森、吴仁峰、卓春涛、潘建东、何品才等委员,围绕科技创新和产业创新深度融合、新质生产力培育、特色产业、农技带农、人才引育、品牌建设等方面积极建言献策。袁超洪认真听取发言,与政协委员们互动交流,要求相关部门认真研究吸纳,推动转化落实。

袁超洪表示,赞同会上所作的工作报告。五年来,全市上下深入学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神及习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神,持续深

化拓展“三争”行动,细化实化“五增”重点,产业支撑不断夯实,科创体系稳步完善,深化改革亮点纷呈,城乡融合加快推进,绿色底色更加厚实,文化影响力显著提升,民生福祉持续增进,新时代新南平建设取得新成就。这离不开全市政协组织和广大政协委员的辛勤付出。“十五五”时期是南平在中国式现代化建设中奋勇争先的关键时期,今年是“十五五”开局之年,希望大家在牢记嘱托中把牢方向,深入学习贯彻习近平总书记对南平工作的重要讲话重要指示批示精神,聚焦市委“六个加快打造”的部署要求,充分发挥经济、科技界别委员的主体作用,立足岗位实际,努力在推进中国式现代化南平实践中担当作为、贡献力量,加快把南平的生态优势、资源优势转化为经济优势、产业优势。要在推动科技创新和产业创新

本报讯(记者 徐陆峰)1月19日上午,市长林建到市政协六届五次会议工商界别,与政协委员们讨论市政协常委会工作报告和提案工作情况报告,听取委员们对我市绿色高质量发展的意见建议。

讨论中,政协委员们充分肯定市政协过去一年的工作成效,对提案办理工作给予高度评价。同时,委员们围绕营商环境优化、用工权益保障、电商扶持等方面提出了许多意见建议。林建仔细听取发言,积极回应委员关切,并感谢大家对南平经济社会发展作出的积极贡献。他说,工商界别是南平经济发展的主力军,希望大家充分发挥视野开阔、资源丰富的优势,积极为南平发展出谋划策、贡献力量。要求市直相关部门要认真梳理总结委员提出的意见建议,持续深化营商环境增值化改革,主动靠前服务,进一步优化政策措施,提升服务质效,用心用情用力解决企业在发展经营过程中的难题,打造近悦远来的营商环境。

市领导余建坤参加讨论。

林建参加市政协会议讨论

凝心聚力启新程 履职为民谱华章

——热烈祝贺南平市六届人大六次会议开幕



日月其迈,时盛岁新。今天,南平市六届人大六次会议隆重开幕。这是全市人民政治生活中的一件大事,是践行全过程人民民主、共商南平发展大计的重要契机。肩负着全市人民的殷切嘱托,来自各选举单位的人大代表,齐聚一堂、共赴盛会,为“十四五”规划开局凝心聚力,为推进中国式现代化南平实践擂鼓扬帆。我们对大会的召开表示热烈祝贺!

2025年是“十四五”规划收官之年和“十五五”规划谋划之年。一年来,全市上下始终坚持习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届

历次全会精神,深学笃行习近平总书记对福建、对南平工作的重要讲话重要指示批示精神,紧扣新时代新南平宏伟蓝图,持续深化拓展“三争”行动,细化实化“五增”重点,全市经济社会发展保持总体平稳、稳中有进的良好态势。“十四五”期间,产业支撑不断夯实,改革开放纵深推进,城乡融合步伐加快,生态底色更加厚实,文化影响力显著提升,民生福祉持续增进,新时代新南平建设取得新成就。使命因担当而光荣,履职因有为而精彩。回望过去一年,市人大及其常委会始终坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,聚焦改革发展稳定大局和群众关切问题,找准依法履职的切入点和着力点,积极践行全过程人民民主,在服务高质量发展中展现人大作为。出台全国首部科技特派员工作地方性法规,(下转第三版)

市六届人大六次会议今日开幕

昨日下午举行预备会议

本报讯(记者 卢国华)南平市六届人民代表大会第六次会议今日在南平召开,会期3天。

19日下午,市六届人大六次会议预备会议在南平大剧院举行。经过认真准备,市六届人大六次会议的各项准备工作已经全部就绪。

会议表决通过了市六届人大六次会议议程、议案审查委员会名单。

本次大会的指导思想是以习近平新

平主持。会议按照地方组织法和市人民代表大会议事规则的有关规定,选举产生了市六届人大六次会议主席团和秘书长。主席团由54名代表组成,潘剑才为大会秘书长。

预备会议由市人大常委会主任陈善

时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,全面落实习近平总书记对福建、对南平工作的重要讲话重要指示批示精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,完整准确全面贯彻新发展理念,发展全过程人民民主,在市委的坚强领导下,持续深化拓展“三争”行动,(下转第二版)

市六届人大六次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 林奥)1月19日下午,市六届人大六次会议主席团举行第一次会议。市人大常委会副主任潘剑才主持会议。

会议推选了主席团常务主席,表决通过了全体会议执行主席分组名单、副秘书长名单、大会日程、代表提出议案截止时

间的决定、表决议案办法。

会议听取了关于提请市六届人大六次会议选举和表决的有关人选建议名单;通过了市六届人大六次会议选举办法草案,市人大专门委员会组成人员人选的表决办法草案,提交各代表团审议;通过了

大会主席团提名补选的市六届人大常委会副主任,市监察委员会主任,市六届人大常委会秘书长、委员候选人名单草案,

以及大会主席团提名表决的市人大专门委员会部分组成人员人选名单草案,提交全体代表酝酿、讨论。